



## **В Республике Татарстан местная жительница подозревается в покушении на убийство дочери**

Ночью 27 октября 2018 года в городе Нижнекамске в мусорном баке на улице Сююмбике прохожий обнаружил полиэтиленовый пакет, в котором находилась новорожденная девочка. В настоящее время ребенок находится под наблюдением медиков. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч.3 ст.30, п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержана 39-летняя мать девочки, которая причастность к совершению преступления признала. В настоящее время установлено, что женщина скрывала от окружающих беременность и родила девочку дома, в ванной комнате, в то время, когда ее сожитель спал. Перерезав ножом пуповину, она положила ребенка вниз головой в пакет и отнесла на свалку.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования в обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1267184>